

[国内车市新闻]

## 第十届北京车展明年4月举行

日前,以“梦想·和谐·新境界”为主题的2008(第十届)北京国际汽车展览会将于2008年4月20日~28日在北京中国国际展览中心新馆举行。中国国际展览中心新馆位于北京顺义天竺空港城商务区,新馆总规划用地155.5公顷,地上总建筑面积66万平方米,包括16个展馆。国内外知名汽车品牌以及著名零部件集团都已报名参展。 陈楠

## 9月乘用车销售 破历史纪录

日前,据中国汽车乘用车联席会统计的数据显示,今年9月份国内乘用车销售高达45.97万辆,创下有史以来的最高纪录。在零售市场上,一汽大众和上海大众销量分别为4.81万辆和4.13万辆,分别位居第一和第三,而上海通用以4.47万辆位居第二。9月份进步最大的当属广州本田,数据显示,广州本田增幅高达56.7%,以3.23万辆的销量一举杀进前四名。 小木

## 北京明年实施欧IV标准

日前,北京市环保局公布了新修订的《车用柴油北京市地方标准》及《车用汽油北京市地方标准》。从2008年1月1日起,北京市将实施欧IV燃油标准。届时,北京所有的加油站都必须提供符合新环保标准的汽油和柴油。

新修订的标准中,柴油中硫含量由350ppm大幅降低至50ppm,与汽油的硫含量相同。与欧III标准相比,汽油、柴油硫含量分别相当于原标准的1/3和1/7。 王晨

## 品质与价格助福美来热销

日前,郑州海马汽车销售服务有限公司相关负责人透露,从即日起,凡在郑州海马购买福美来即可获得8000元大礼包。

有专家分析说,由于消费者对于价格的敏感,所以降价往往会为市场关注的焦点。因此,福美来的性价比进一步被凸显,福美来凭借着海马与马自达长达15年的合作,奠定了雄厚的技术基础。尤其是原装马自达ZMD发动机,更是消费者青睐这款车的主要原因。随着越来越多的人对于生活品质的注重,产品品质已经开始被很多人列为产品选购的第一要素。福美来能够在汽车市场中保持热销也预示着,一款能够将品质与价格内在和谐统一的产品才是消费者所真正需要的。 陈仪

# 燃油税预计明年3月实施

### 促进厂家采用更先进技术,有消费者表示延迟买车

在日前举行的9月份乘用车信息联席会上,全国乘用车信息联席会相关负责人表示,燃油税出台时机已经具备,其作为本届政府任期内重要任务之一,应该会在明年3月份实施。

专家认为,开征燃油税将有助于优化汽车消费结构,小排量、低油耗的汽车将受到消费者的青睐,当有更多的人作此选择的时候,汽车市场的结构必将随之变

化,油耗水平将成为人们选车最重要的技术参数,小排量、低油耗的车型,将会更受欢迎,目前一味贪“大”的虚华之风,有望得到抑制,用于汽车的能源消耗总量,也会得到一定程度的控制。

对燃油税的问题,有汽车生产厂家和经销商表示,燃油税开征后将有利于小排量轿车的发展。此外,开征燃油税还将促使汽车生产商采用更先进的发动机

技术,提高发动机效率,降低油耗。

有消费者在听说燃油税方案即将出台的消息后,立马决定延迟购车。表示要先看看燃油税方案是怎么定,然后再买能省点费用的车。

燃油税如果开征,那么已经缴纳的养路费是否会退还给车主呢?有关专家表示,两种征收方式的衔接并不难处理,但在退税与抵税这两种方式中,抵税的可行性更大。 尤辉

本栏目由**郑州世纪丰田**赞助刊登  
**丰田卡罗拉火热预定中**...  
 ●来店试驾有礼  
 ●二手车置换有礼  
 5568 5000

[图片新闻]

## 日产 Round Box 概念车



日产 Round Box 概念车将在本月的东京车展上首次亮相,该车通过营造一种社交环境,采用了一种全新的方式来获得 Open-Top 的驾车体验,日产公司宣称该设计灵感源于一个动感酒吧的氛围。

该车搭载一款带有 CVT 变速箱的直射型涡轮增压发动机,Round Box 的外观将“大气开放”的外形与粗壮的较低车身结合了起来。被称为“路面窗口”的小玻璃面板位于门上,能提供摩托车般的驾驶感受,同时乘客还能观看到下面飞奔而过的马路。 新浪

## 河南设立二手车职业资格鉴定机构

根据《二手车鉴定评估师国家职业标准》和国家对二手车鉴定评估工作的相关规定要求,河南省劳动和社会保障厅日前下发了豫劳社职技《2007第32号》文件,批准成

立河南省汽车行业协会职业技能鉴定站,开展对“二手车鉴定评估师”和“汽车营销师”两个职业的鉴定工作。这也是我省唯一一家能够对“二手车鉴定评估师”职业资格的

技能鉴定的机构。在国家将全面实施职业资格准入制的大背景下,只有获得职业资格证书者才能执业上岗,鉴定站的成立无疑为我省相关从业人士提供了职业技能提升的平台。

汽车营销师职业适用对象:从事汽车营销及营销管理工作或准备从事本职业的人员等。具体报名事宜请查阅河南省汽车行业协会网站:www.hnqcxh.org。 舒晗

[本地车市信息]

## 裕华上捷举行明锐人生主题沙龙

10月13日,“明锐人生、明锐生活健康时尚沙龙”在上海大众斯柯达标准的F级展厅河南裕华上捷举行。本次主题沙龙特意邀请了河南维体健身俱乐部的多位健康专家,为

在座的50多位来宾奉献了一场主题为“明锐人生、明锐生活”的健康知识讲座。来宾在畅谈健康人生、时尚生活的同时,还可以与斯柯达明锐全系车型亲密接触。

裕华上捷销售部负责人表示,该系列主题沙龙将不定期地开展下去。同时裕华上捷近期推出上门尊享试驾服务正在火热进行中。 屈彦飞

## 豫海汽车举办周末高球荟

10月13日,由河南豫海汽车组织的奥迪周末高尔夫高球荟在河南地平线高尔夫俱乐部举行,60多名奥迪车主在此与高尔夫运动进行了亲密接触,体验到了高尔夫这项运动的魅力,活动得到了客户一致好评。

据河南豫海汽车市场总监孟庆伟介绍,本次活动是河南豫海针对对高尔夫这项运动感兴趣而又没有深入接触过的目标客户而特别组织的。据悉,作为中原汽车市场豪华轿车保有量最大的汽

车经销商,河南豫海汽车已经在年内举办了多场此类高尔夫活动,以期为客户带来更多的尊贵体验和增值服务,从而深化河南豫海汽车在中原市场豪华轿车服务商中的品牌形象。 刘瑞红

## 比亚迪 F3 白金版 节油论英雄

2007中国汽车节油群英会各分站城市赛事将于10月中旬在全国北京、成都、武汉、广州、重庆五个城市拉开帷幕,这将是宣扬节能知识和节油技巧,倡导中国汽车用户购车、用车环保理念的一次节油盛会。比亚迪将派其“当家花旦”F3白金版角逐冠军。F3白金版作为比亚迪9月份刚上市的新车型,外形大气、成熟而不失动感。 与之前的F3相比,其

最大的特点就是搭载了节油“心”——三菱4G15S发动机。前置双凸轮轴直列4缸16气门,MVV(垂直涡流稀薄燃烧技术)的发动机,采用了德尔福最新一代的电喷管理系统MT20U2,最大功率786000Kw/rpm,最大扭矩1344500N·m/rpm,最高车速可以达到180km/h。在保证动力的同时,F3白金版经济省油、环保节能。具厂方公布数据,F3白金版百公里最低油耗仅4.7L,所以

比亚迪F3白金版很有可能摘得此次节油群英会的一个级别桂冠。比亚迪F3白金版主打白金排量,就是积极响应去年4月开始执行的国家新消费税政策,在环保节能的同时给予消费者最大的优惠。

参加本次节油赛是比亚迪汽车再一次直接面对消费用户群体,通过现场比赛,将向公众证实比亚迪F3白金版的经济油耗。 王丹




“新三样”杰出代表 **福美来**

### 原装动力澎湃尽释

- DOHC 16V 1.8L 黄金排量
- 双级可调控制电磁阀系统
- 低阻高容型喷油嘴三元催化
- VTEC可变进气系统



**突破·进取激情的全力迸发**

突破海马车15年国际合作技术积累和结晶,搭载全新自主研发1.8L-DOHC发动机,强劲动力令精神之旅更上一层楼,更集大气外观、四大节油科技、空滤注油铸造工艺,拥安全配备于一身,以高性价比、可靠性和性价比优势赢得了用户的一致推崇。



郑州海马汽车销售服务有限公司

销售热线:0371-66690665 24小时服务热线:0371-66690777

地址:郑州市北环路开元路交叉点E33路至开元汽车城营销中心院内



**福美来 FAMILY**

物超所值 美行天下

www.haima.com 服务热线:0371-66690665-56621222

北环销售服务支店:0371-63633835

新乡销售服务支店:0373-5822222

濮阳销售服务支店:0391-3680888

商丘销售服务支店:0370-2287718